

县委书记陈军到定城、富文镇调研农民增收工作时强调

让产业链与农民受益相结合 带动农民增收致富

■ 王聘钊

7月30日上午,县委书记陈军深入到定城镇和富文镇调研农民增收和土地流转工作。陈军指出,要因地制宜,依托优势资源,选准发展产业,确保产业链与农民受益相结合,带动群众增收致富。

县委书记陈军在县政府副县长莫汉博及县委办、农业局主要负责人的陪同下,先后深入到定城镇和富文镇实地调研农民增收和农村土地流转工作。

在定城镇南渡江畔的麻竹种植基地,县政协副主席、定城镇委书记符公兴介绍了该200亩麻竹种植基地情况,陈军指出,该地段毗邻沿江公园,具有发展休闲旅游的地理资源优势,因地制宜发展麻竹产业的同时,要结合实际发展农业观光与休闲旅游。

随后,陈军一行到定城镇果子狸养殖基地,详细了解养殖发展模式、规模成本、产销渠道及效益,他指出,一定要发挥好农民专业合作组织和能人致富带动作用,调动农民发展种养业的积极性,带动更多的农民增收致富。



县委书记陈军(右二)在富文镇调研。王聘钊 摄

在富文镇调研时,陈军对该镇发动农民发展麻竹产业的积极性及取得的成效给予肯定。他表示,麻竹产业发展具有很大潜力,是促进农民增收的主要渠道之一。一要加强田间管理,提高种植

存活率;二要积极引导和帮助种植户开拓市场,拓宽销售渠道;三要整合资源,发展麻竹加工业等下游产业链,加大定安农业品牌宣传推介和招商力度,力争将品牌特色产业做大做强。

陈军一行还详细了解富文镇土地流转工作情况,截止目前,该镇已完成流转土地186宗,12281亩。陈军指出,要以开展土地确权和“三过”清理为契机,全面进行梳理排查,防止大面积土地集中到个人手中,要通过土地出租、土地入股、合作种养、就地务工等多种方式促进农民增收,维护好群众的利益。

调研中,陈军强调,各镇、各部门要切实将农民增收工作当作一项重要民生工程抓紧抓实,在大力培育新的经济增长点,调整优化产业结构上狠下功夫,利用资源优势和各自特色,因地制宜,探索规模化、产业化发展的路子。同时,要将产业发展与农民受益紧密结合起来,以产业发展为支撑,带动广大农户增收,夯实农民增收基础。

定安澄迈两县四套班子举行篮球友谊赛

交流发展经验 促进共同发展

■ 王聘钊

7月30日,定安县和澄迈县四套班子领导在定安举行篮球友谊赛,以球会友,增进感情,交流两地发展经验,促进共同发展。

下午5时,记者在县迎宾馆篮球场上看到,定安县委书记陈军与澄迈县委书记杨思涛带领两县四套班子成员,认真做赛前准备和热身

活动。随着裁判的一声哨响,比赛正式开始。双方队员展开了激烈的争夺,个个精神抖擞,奋力拼搏。在定安领导队首次进攻中,身披9号战袍的县委书记陈军接到队友的传球后,一个标准的中投,率先获得两分。澄迈领导队也不甘示弱,重新调整战术,屡屡突破得分,场面十分胶

着,双方你来我往,比分交替上升。整场比赛在愉快、轻松的氛围中进行,充分体现了友谊第一、比赛第二的精神风貌,两地四套班子领导成员在一起,不仅切磋了球技,增进了感情交流,也对下一步加强“多规合一”等方面的合作发展起到积极的促进作用。

高标准推进征兵政治考核

定安举办征兵政治考核工作培训会

■ 黄荣海

为切实加强全县征兵政治考核工作,全面提升政治考核人员综合素质,扎实做好2015年征兵政治考核工作,8月5日下午,定安举办征兵政治考核工作培训会,县委常委、人武部部长刘兴晓,县人武部政委陈亚平出席会议并讲话。各镇、农场专武干部、派出所负责人,以及政治考核组的相关成员参加会议。

会议传达学习关于廉洁征兵的有关文件精神,明确了征兵政治考核组织方法、基本程序和标准要求,并就廉洁规定和政策纪律作了强调。会

上,各镇、农场派出所负责人与政治考核组长签订了工作责任书。就如何做好2015年征兵政治考核工作,刘兴晓要求,一要提高思想认识,增强考核工作的政治责任感,政治考核工作是征兵工作的重要环节,新兵质量特别是政治质量的好坏,直接关系到国防和军队的长远建设,关系到国家安全和稳定,必须按照“严而又严,细而又细”的要求做好征兵政治考核工作。二要把握关键环节,提高政治考核工作质量,凡政治上有问题的人,发现一

个,清退一个,绝不留隐患。三是严密组织实施,确保考核工作安全高效,各职能部门之间、上下级之间要密切配合,协调一致,确保征兵政治考核工作的顺利实施。培训会上,政治考核领导小组负责人还从今年征兵工作征集公民服役的政治条件、复查与退兵、奖惩等多方面,详细解读了有关规定,并对今年征兵工作政治考核阶段参与政治考核的各单位应注意的相关问题和规范的政治考核表格填写格式等业务进行了培训。

定城镇党政班子领导带队赴乐东考察学习

为进一步提高定城镇征地拆迁水平,日前,县政协副主席、定城镇委书记符公兴及镇政府有关负责人带领8名班子成员、4名镇干部、31名征地骨干前往乐东黎族自治县进行实地考察。

在考察学习过程中,考察组一行人分别到黄流卧龙岭仙乐园公

墓、龙栖湾美丽渔村、国电海南西南部电厂、达佛罗镇丹村等地,就征地过程、征地办法、乡村发展思路等等进行考察学习。每到一处相关负责人都详细介绍了建设及运行情况。考察组成员对乐东县的做法给予了高度评价,纷纷表示继续向乐东学习,实现优势互补,共同发展。

参观结束后,符公兴强调,各个干部要结合镇域实际,学习此次征地的先进经验,提高自身的管理、担当精神,切实将思想和行动统一;各村(社区)两委干部要学习先进村委会管理方法,要善于结合自身的具体岗位实际,切实做好各项村(社区)工作。(伍珊珊)

“以前取钱、寄快递都要跑到10公里远的镇里,现在方便多了,在村里就可以办理。”近日,在定安县雷鸣镇同仁村便民服务站,村民符永安在这里不仅给远在外地的女儿寄了快递,还取了钱。

近日,记者从定安县委组织部获悉,定安在全县所有行政村设立文化村邮站的基础上,进一步整合公共资源,以党建为核心,建设了以“党支部+农家书屋+村邮站”为服务基础,以“互联网+”为拓展平台,集党的建设、公共服务、社会管理、产业发展、乡村旅游为一体的村级综合便民服务中心,实现村级党员管理,村级公共服务咨询、代办、代办,产品宣传、代购、代购,乡村旅游推介,计生文化宣传等“一站式”服务,打通联系服务群众最后一公里,推动农村经济社会全面发展。

据介绍,定安县在“党支部+农家书屋+村邮站”的共建模式的基础上,利用“直通定安”党建综合服务网站,以“互联网+”促进推进服务型基层党组织建设工作。“直通定安”网站开设走进定安、党的建设、便民服务、电子政务、乡村文化、美丽乡村、农村生育服务七大模块,全方位覆盖农村便民工作,网站还将便民服务站的服务内容整合到网站中,形成便民服务站线上线下一体化;同时将行政审批系统延伸到便民服务站,村民不出村就能方便咨询、代办残疾人优待证、二孩准生证等各项事务;整合村邮系统接入“直通定安”网站,在村便民服务站实现代缴水电、代充话费、代买车票、收寄物品、转账刷卡、展销农产品等便民服务,进一步拓展了服务群众的内容。

据了解,定安县为了积极推进基层服务型党组织建设工作,实行标准化建设便民服务站,配备统一的服务柜台、办公桌椅、电脑、打印机、网络宽带等办公设备,统一安装“直通定安”便民服务站标识;统一制定便民服务站管理制度、办事流程图等,规范了村级便民服务站运行。截止目前,依托“党支部+农家书屋+村邮站”共建模式的首批20个村级便民服务站已全部建设完成并投入启用,村民足不出村就能享受“一站式”的便民服务。

定安县以“互联网+”推进服务型基层党组织建设

加法模式,乘法效果

■ 王聘钊